

Звіт

**про періодичне відстеження результативності наказу
Фонду державного майна України від 12 січня 2017 року № 17
«Про затвердження Порядку підтвердження державними органами
приватизації факту передачі державного майна до статутного капіталу
господарських товариств, утворених у процесі приватизації
(корпоратизації)», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України
07 лютого 2017 року за № 170/30038 (із змінами)**

**Вид та назва регуляторного акта, результативність якого
відстежується**

Наказ Фонду державного майна України від 12 січня 2017 року № 17 «Про затвердження Порядку підтвердження державними органами приватизації факту передачі державного майна до статутного капіталу господарських товариств, утворених у процесі приватизації (корпоратизації)», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07 лютого 2017 року за № 170/30038 (із змінами) (далі – Наказ).

Назва виконавця заходів з відстеження

Фонд державного майна України (далі – Фонд).

Цілі прийняття акта

Наказом Фонду затверджено Порядок підтвердження державними органами приватизації факту передачі державного майна до статутного капіталу господарських товариств, утворених у процесі приватизації (корпоратизації) (далі – Порядок).

Порядок розроблено з метою виконання Фондом та його регіональними відділеннями повноваження, визначеного пунктом 2 частини першої статті 5 Закону України «Про Фонд державного майна України» (далі – Закон), а саме – щодо підтвердження факту передачі державного майна до статутного капіталу господарських товариств, утворених у процесі приватизації (корпоратизації), у порядку, встановленому законодавством.

Строк виконання заходів з відстеження

Періодичне відстеження результативності зазначеного Наказу проводилося з 01.06.2022 по 30.06.2022.

Тип відстеження

Періодичне.

Методи одержання результатів відстеження

Під час проведення періодичного відстеження дії Наказу застосовано статистичний метод одержання результатів відстеження.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Оскільки Фондом протягом 2019-2021 років не здійснювались підтвердження факту передачі державного майна до статутних капіталів господарських товариств, утворених у процесі приватизації (корпоратизації), результативність Наказу відстежувалась на основі інформації, яка надійшла від Регіональних відділень Фонду.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Регіональними відділеннями Фонду протягом 2019-2021 років здійснювалось підтвердження факту передачі державного майна до статутних капіталів 17 господарських товариств, утворених у процесі приватизації (корпоратизації), що не перевищує прогнозного значення (21), яке визначалось з урахуванням показників 2014–2015 років.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

На підставі періодичного відстеження результативності Наказу можна зробити висновок, що він забезпечує досягнення визначеної цілі – відповідно до вимог Закону визначає механізм надання Фондом та його регіональними відділеннями підтвердження факту передачі державного майна до статутного капіталу господарських товариств, утворених у процесі приватизації (корпоратизації), а також застосовується під час перетворення державних підприємств у господарські товариства в процесі приватизації (корпоратизації) в частині складання засновниками товариств актів передавання майна до їх статутних капіталів.

Звіт про періодичне відстеження результативності Наказу підготовлено Управлінням прийому та підготовки об'єктів до приватизації Департаменту приватизації Фонду (01601, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, тел. 200-36-61).

**В. о. Голови Фонду
державного майна України**



Ольга БАТОВА